



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΦΥΛΗΣ

ΦΥΛΗ, 25/02/2022

ΕΜΜ.ΡΟΪΔΗ & ΑΔΑΜ. ΚΟΡΑΗ
13351 ΦΥΛΗ
Τηλέφωνο: 210 24.11.169
Fax: 210 24.11.169
email: mail @ dim-fylis.att.sch.gr

ΘΕΜΑ: «Εγγραφές Μαθητών στο Δημοτικό Σχολείο Φυλής για το σχολικό έτος 2022- 2023»

Στην Α΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου Φυλής για το σχολικό έτος 2022 – 2023 εγγράφονται μαθητές/- τριες που κατοικούν στη Δημοτική Ενότητα Φυλής (Χασιά) και έχουν γεννηθεί από **01/01/2016 έως 31/12/2016**.

Οι εγγραφές θα πραγματοποιηθούν από **01 έως 18 Μαρτίου 2022** καθημερινά τις ώρες **12:00 – 14:00** ύστερα από τηλεφωνικό ραντεβού.

Για την εγγραφή των μαθητών /-τριών τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είναι τα εξής:

- 1. Αίτηση – Υπεύθυνη δήλωση** (Παραλαμβάνεται από το Δημοτικό Σχολείο Φυλής)
- 2. Πιστοποιητικό γέννησης Δήμου ή Κοινότητας.** Για την εγγραφή των μαθητών στο Δημοτικό Σχολείο **δεν απαιτείται η προσκόμιση του Πιστοποιητικού Γέννησης από τους γονείς**, αλλά η αναζήτηση του Πιστοποιητικού γίνεται μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος my school με βάση τα στοιχεία που δίνονται από τους γονείς με υπεύθυνη δήλωση:(επώνυμο μαθητή, όνομα μαθητή, όνομα πατέρα, όνομα μητέρας, ημερομηνία γέννησης και σε περίπτωση ταυτοποίησης η διεύθυνση κατοικίας). Σε περίπτωση που προκύπτει για οποιονδήποτε λόγο αλλαγή στα στοιχεία του μαθητή, πριν ή και μετά την εγγραφή του σε σχολική μονάδα της χώρας, ο γονέας/κηδεμόνας θα πρέπει να ενημερώνει ως προς την αλλαγή αυτή τον οικείο Δήμο, στον οποίο είναι εγγεγραμμένος ο μαθητής. Ο Δήμος ολοκληρώνει την επικαιροποίηση των εν λόγω στοιχείων στο ΟΠΣΕΔ και στη συνέχεια ο γονέας/κηδεμόνας οφείλει να ενημερώσει το Διευθυντή της σχολικής μονάδας σχετικά με τις αλλαγές που πραγματοποιήθηκαν, ώστε ο Διευθυντής να αντλήσει τα καινούρια στοιχεία από το Πληροφοριακό Σύστημα my school.
- 3. Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του Παιδιού** ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια.
- 4. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ)** .(Συμπληρώνεται από δημόσιο νοσοκομείο ή ιδιώτη παιδίατρο). Το έντυπο παραλαμβάνεται από το Νηπιαγωγείο Φυλής.

5. **Αποδεικτικό στοιχείο** από το οποίο διαπιστώνεται η διεύθυνση κατοικίας του/της μαθητή/τριας (π.χ. εκκαθαριστικό Εφορίας, λογαριασμός ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ, μισθωτήριο κατοικίας κ.ά.)
6. **Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου για την εγγραφή στο Δημοτικό.**

Η Διευθύντρια

Κρομμύδα Χρυσούλα